



美加及反华集团想要抵制北京冬奥会的举办是痴心妄想 啄木鸟

近一两年,由于新冠肺炎肆虐全球,全世界国家和人民都陷入无比痛苦的深渊,不论是发达国家或是发展中国家;不论是富国,还是穷国,都没有任何一国能幸免逃过这一劫.全球国家都竭尽全力抢救这个灾难,只有一个国家是例外,那就是美国。

美国面对新冠病毒的袭击束手无策,因此就想方设法甩锅中国,把追溯病源嫁祸中国来转移人民不满的视线;因此就针对中国进行反华仇中的阴谋。这些阴谋都不得逞;但是他们并不死心;最近在20国集团罗马峰会上,美国及其盟友想要抵制北京冬奥会的举办并派议会代表团访问台湾。

如所诸知,2022年将在中国北京举办冬奥会,奥运会本来是运动员相互切磋,相互了解的过程。但是美国等西方国家又开始出来挑事情,并且试图联合抵制冬奥会在中国的举办。美国国务卿布林肯称,美国与盟友正在磋商

如何应对北京2022年东京奥运会,虽然表面上布林肯态度比较强硬。但是并没有任何实际操作的字眼,这让很多媒体开始质疑,美国只是想借此机会制造压力,从中获取不可告人的利益。

加拿大总理特鲁多扬言,2022年北京冬奥会为有关国家向中国施压提供了机会,只有在统一战线下中国才会改变,在即将举行的G7及G20峰会上他还会提出相关问题。但是从特鲁多的言论可以看出,美国等西方国家所谓的统一战线面临瓦解。大多数与会国家都支持2022年冬奥会在北京举行。

虽然中国与加拿大关系由于孟晚舟事件,以及加拿大政府跟随美国政府污蔑中国越来越紧张,但是特鲁多并没有提出加拿大运动员“不参加”奥运会的问题。美国众议院议长佩洛西更是呼吁美国在外交方面进行抵制。这一问题在西方国家引

起不小反响,一些西方国家国家运动员和运动协会表示不应该把奥运会政治化,这样会对运动员和协会的利益造成损失。

把问题政治化一直都是美国惯用的伎俩,不利于各国的交流与合作;但是这些对遏制中国无济于事,事实已经证明,中国的压制没有让中国发生倒退,反而加速了中国崛起的步伐。所以奉劝美国还是不要继续与中国对抗,否则后果不堪设想。

欧美加及一些反华集团在给20G峰会上失败后,他们又互相勾结,组织欧盟反华国家代表团访问台湾,企图借勾结台湾来遏止中国在世界上的影响.欧洲议会是欧盟官方机构,下设委员会如派出议员访问台湾将严重违反欧方对奉行一个中国政策的承诺,损害中国核心利益,破坏中欧关系健康发展。中国将根据事态发展作进一步的反应。

全世界人民都知道,奥运会不应该被赋予政治色彩,各国应该理性对待问题,不能把所有问题都政治化,这样不利于世界各国的交流与合作。美欧国家应该停止自己的错误做法,不要继续攻击中国,这样才能实现美国的发展。奥运会的举办与政治没有半点关系,美国不要继续混

淆视听。

在台湾问题上,部分欧洲政客打算一条路走到黑。当地时间11月2日,欧洲议会宣布由捷克、立陶宛、斯洛伐克等国13名议员组成的官方代表团自3日起,对台湾地区展开为期3天的访问,期间还将与台湾地区领导人蔡英文见面。台当局声称,这是欧洲议会史上首次派遣官方代表团访问台湾,“意义重大”。

对此,中国外交部发言人赵立坚表示,中国驻欧盟使团已就此作出评论,我想强调,一个中国原则是公认的国际关系准则和国际社会普遍共识,是中欧建交时欧方作出的庄严承诺。欧洲议会是欧盟重要官方机构,其成员理应恪守欧方所作承诺,慎重妥善处理

涉台问题,维护好中欧关系,发展的政治基础。同时我要再次强调,中国人民捍卫国家主权和领土完整的决心坚定不移。

就这两个问题,美加及一些反华国家想在一些领域抵制中国不得人心,一次又一次遭受被粉碎.这就说明中国光明磊落坚定的立场,得到大多数国家和人民的支持,得道多助,失道寡助,美加反动派不得民心,一切险恶的阴谋诡计永远不会得逞!

我们要敬告一切反动派,中国已经强大,由站起来到富起来到强起来,已经坚强地屹立在地球上,她像一棵扳不倒的大树,不论风吹雨打都毫不动摇,你们一切反华阴谋窥觊都是痴心妄想,一定遭到彻底失败!

啄木鸟

05/11/2021于雅加达



加拿大总理特鲁多



欧盟议会代表团抵达台湾桃园机场

图源: 中时新闻网